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ΘΕΜΑ Α 

Α1  β 

Α2  γ 

Α3  α 

Α4  γ 
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ΘΕΜΑ Β 

Β1.  σωστή η : ii 
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B2. σωστή η : iii 
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Η  παροχή  της  περιοχής  Γ  (από  την  οποία  τροφοδοτείται  το  δοχείο) είναι 

: 
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Για να σταθεροποιηθεί η ελεύθερη επιφάνεια στο δοχείο, πρέπει :       

Από Torricelli : 2gH    
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Β3. σωστή η : ii 
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ΘΜΚΕ (θέση Α-θέση Δ) 
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Το σύστημα στρέφεται με σταθερή γωνιακή ταχύτητα κατά 90ο άρα (θέση Δ-

θέση Ε): 
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ΘΕΜΑ Γ: 
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Συνθήκη Ισορροπίας 

 Σώμα  (Σ):     
1 1 NF 0 M g T 0 T 20


        

 Νήμα Αβαρές και μη εκτατό:    
1 1 NT T 20   

 Τροχαλία:             1 2 2 Nτ 0 T R T R 0 T 20  

 Νήμα Αβαρές και μη εκτατό:    
2 2 NT T 20   

 Κύλινδρος:    
 

      2 στ στ Nτ 0 T R T R 0 T 20  

  
X K 2 στ NF 0 F M gημφ T T 0 F 30          
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Δ2: 

 

Σώμα  (Σ):     3
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Επειδή το νήμα δεν γλιστράει στη τροχαλία: 
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 Κύλινδρος  (Κ):     
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Από  (1)+(3)+(4)+(6)  : 

 
2

X

α α

K 2 4
m

s
2W W 2M α M α M M α 4 

       
        

 

 

 

 

 

 

Δ3)  

Την 1 0,5t s  ο κύλινδρος έχει : 1 1 /t m s       

και έχει διανύσει : 2

1 1

1 1 1
2 0,25

2 2 4
x t m         

οπότε, μετά την κοπή του νήματος επιβραδύνεται και το α΄ υπολογίζεται: 



 
ΑΓΙΟΥ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  11,  ΠΕΙΡΑΙΑΣ,  τηλ. 210 4224752 

 

 8 ενδεικτικές απαντήσεις  ΦΥΣΙΚΗΣ  ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ  2019 

 

 1x xF m W M

R

    

 

  

  

       

       21

2
M R   

    2

1
2

2

3 2 10
1 2 /

2 3 3

M

g
M g M m s

  

   

  


  

    

         

  

0,3stopt s






 


  

Αρα 
2 1 0,8stopt t t s     
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Αρκεί να δείξουμε ότι στην πιο απομακρυσμένη θέση που θα βρεθεί ο 

κύλινδρος, η δύναμη που δέχεται η σανίδα από το δάπεδο είναι μεγαλύτερη 

από το μηδέν. 

 

Κύλινδρος:  
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Άρα αφού Ν>0 η σανίδα δεν ανατρέπεται 

 

Φυσικοί 

Ορόσημο Πειραιά 

ΠΑΓΚΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

Ορόσημο Ραφήνας 

ΠΛΑΣΚΟΒΙΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

ΓΑΛΑΖΟΥΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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ΤΣΙΤΟΥΡΑΣ ΜΑΝΟΣ 


